
Análisis Matemático I                                                                Viviana Paula D’Agostini 
   

1 
 

Se presentan a continuación las respuestas de los ejercicios propuestos en el apunte de 
Funciones, corresponde al estudiante “justificar” cada una de las respuestas de 
acuerdo a los conocimientos desarrollados.  
 

Funciones 
 

1) a) V         b) F         c) F           d) V          e) F          f) F         g) V         h) V         i ) F 

 

2) f no es función, al elemento 6 no le corresponde ningún valor de B. 

g  no es función, a un mismo elemento de A le corresponden dos elementos distintos de 

B. (1,0)  (1,2) 

h  es función.  ADf    BCf     𝐼𝑚 𝑓 = {1,2,3} 

r  es función. ADr     BCr      2Im r  

3) 5)0( f                                      5)3( f                       23)3( f  

564)2( 2  xxxf                     23)1( hhhf   

4) RDf 1             RDf 2             
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1
3 RDf             RDf 4           1,45  RDf  
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2
,7Df              ,28Df          RDf 9           RDf 10  

RDf 11           





  ,
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1
12Df           RDf 13              RDf 14         
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1
15 RDf  

5) 11 Im fRDf                             22 Im fRDf                             33 Im fRDf    

   RDf 4                  ,1Im 4f                RDf 5                      




 

4

9
,Im 5f  

   RDf 6               3,Im 6 f                 57  RDf              10Im 7  Rf  

    3,08 Df               6,21Im 8 f             

         ,101,9Df                            ,15Im 9f  

    010  RDf                        ,1Im 10f                         1111 Im fRDf        

     ,112Df    012Im Rf              4,413  RDf               

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   RDf 14                   014Im Rf  

6) a)  DgRDf             gfgfgf DDRD .   
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       23))((  xxgf     

       4))((  xxgf  

       352))(.( 2  xxxgf  
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  b)  RDf       ,2Dg         gfgfgf DDD .,2    

      )2ln(2))(( 2  xxxgf   

      )2ln(2))(( 2  xxxgf   

       ))2)(ln(2())(.( 2  xxxgf  
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c)  3,Df              ,5Dg            gfgfgf DDD .3,5    

   53))((  xxxgf    

   53))((  xxxgf   

   5.3))(.(  xxxgf  

   3,5
g
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  7) a) 3)( 2  xxg                xxh )(             ))(()( xghxf   

     b) 32)( xxg                 )cos()( xxh           ))(()( xfhxg   

     c) xxr )(                 ))(()( xrrxh   

8) a) 2))((  xxgf          ,11/,1 RxxgDf   

    b) 2))(( xxgf          00
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/0 

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   c) 
x

xgf
1

))((          RRxRxgDf 0/0  

   d) 2ln))(( xxgf         0,22/ 2  RxRxD gf   

9) a) i) No es uno a uno ya que existen dos valores diferentes del dominio que tienen la   

           misma imagen, 𝑓(2) = 𝑓 ቀ
ିହ

ଶ
ቁ = 5              

         ii)   11 f . Las preimágenes de 5 son 
2

5
,2


 xx . 

         iii)  ,19 encrecienteesf .  1,9 enedecrecientesf                 

         iv) 9f  no es par ni impar, ya que su gráfica no es simétrica respecto del eje y ni   

              respecto del origen. 

 b) i)  Sí, toda recta paralela al eje x corta a la gráfica de la función una sola vez. 

    112121
3
2

3
1

3
2

3
1211111 ,11)()( Dfxxxxxxxxxfxf   

    ii)   9211 f    ,       2713  xx     

    iii) 11f  crece en R, nunca decrece.  

    iv) 11f  no es par ni impar, ya que su gráfica no es simétrica respecto del eje y ni   

          respecto del origen. 

       
imparesnofxfx

paresnofxfxxxf

1111
3

1111
33

11

)(1

,)(1,1)(




 

10) f es una función lineal por lo tanto es uno a uno ya que:  

      Dfxxxxxxxxxfxf  2121212121 ,221212)()(  

      g  no es uno a uno,     211  gg . 

      
 0

2
1 ,1)( Rxxxg  

11) 
2

3
)(1 
 x

xf         5)( 21  xxg         31 2)(  xxh  

   
11 ImIm   fDffRDf          1Im,5  gDg       gRDg Im0

1    

     1Im,0  hDh                           hDh Im,21   
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Sucesiones 
 
12) a) Divergente. 


na

n

lim                           b) Convergente. 0lim 

na

n
 

      c) Convergente. 0lim 

na

n
                           d) Divergente ∄ na

n

lim


.  

 
13)  a)                                          b) 12                                c)                       
 
      d) Indeterminado                      e)                                  f)  Indeterminado     
 
      g)                                            h) 0                                  i)                          
 
 
 
14)  a) 0                        b) 1                        c) 2                            d) -3 
 
     
       e)                         f) 0                        g) 2                            h)   
 

       i)                         j) 
3

11
                     k)                             l) 0 

 
  

Series 
 
 

15) a)
                                 

b)
                                        

c)
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